11Iro

Wms: BnaguMup aneKkceeBUd
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 05.02.2015 19:17:35

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.02.2015 15:19:44

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291280/answer/291302




CpenaiiTe 6akIoceB 35KynsiTa. MMeeT MECTO XpOHUYECKUY BOCIIANIUTEIbHBEIN YPOT€HUTaIbHBIN
nporecc. [JanbHelllee TedeHre Hago IPOOJIKUTE COTTIACHO pe3yIbTaTaM YyBCTBUTEIbHOCTH
BBIZIEJIEHHBIX MUKPOOPraHKU3MOB. AHTHOATKepHUaIbHOE JIeYeHe MOXKHO COYeTaTh C
¢duToTepanuer(deM SIBIIETCS YIOMSIHYTHY MIJTACTHIPE).



